

运动新都跑向“大满贯”

中国首个世界马拉松大满贯联盟(WMM)候选赛事——2019东风日产成都马拉松赛10月27日在成都举行,3万名来自国内外选手同场竞逐,共同开启了一场与市民互动的“城市嘉年华”

□ 本报记者 何子蕊

10月27日清晨,深秋的成都天空才刚刚泛起鱼肚白,在印证成都悠久历史和深厚文化底蕴的金沙遗址博物馆前早已人潮涌动。这里是2019东风日产成都马拉松的起点,以“高标准筹备世大会,高质量建设赛事名城——运动新成都,跑向大满贯”为主题的2019成都马拉松,吸引了3万名国内外选手同场竞逐,通过央视直播镜头,与全国观众一道,感受成都这座美丽宜居公园城市的美景与运动激情。

2019东风日产成都马拉松由中国田径协会和成都市人民政府共同主办,作为2019年“奔跑中国”马拉松的系列赛,此次比赛共设置了马拉松、半程马拉松、欢乐跑和竞速轮椅4个项目,中央广播电视总台体育频道从上午7点25分开始就对比赛进行了全程直播。

成都市政府相关负责人表示,此项赛事自2017年创办以

来,规模和影响力迅速攀升,获得2018年中国田径协会特色赛事“最美赛道”奖,并于今年正式成为中国首个世界马拉松大满贯联盟(WMM)候选赛事。2019成都马拉松的成功举办,将为成都世界赛事名城建设奠定更加坚实基础。

“奔跑者”用脚步丈量城市

马拉松赛道,是奔跑者用脚步丈量城市的“轨道”。据成都马拉松组委会介绍,今年的赛道呈现出了许多特色亮点。比如,赛道重点优化了起点拱门,使选手出发时更加宽阔顺畅,并增加了杜甫草堂、青羊宫、宽窄巷子、人民公园和天府广场等地标,以天府文化为核心,凸显最厚重、最人文、最持久、最独特、最成都的天府文化特色,从灿烂的古文明跑向澎湃的新时代,充分体现了成都的历史底蕴和国际范。

据悉,参与此次马拉松赛道设计的不乏国内外专家,世界马拉松大满贯联盟伦敦马拉松

赛道总监丽莎·汤普森、新加坡马拉松赛事顾问杰夫·爱德华兹、国家体育总局田径运动管理中心活动部、国际级丈量员等,都对2019成都马拉松赛道高度认可。赛道上5G高科技体验受到了奔跑者的热捧点赞。“我是第一次来成都,通过‘成马’我已经和成都大多数景点和地标性建筑见了面,这样的体验和做游客来成都是不一样的。”一位来自甘肃的跑者如是说。

世界马拉松大满贯联盟董事总经理蒂姆·哈兹玛对成都马拉松在短短3年时间能够快速进步,达到国际一流的组织水平和规范标准表示充分肯定和高度评价赞赏,与此同时,他还对成都马拉松未来发展迈入世界马拉松大满贯正式赛事充满信心。

成都市民的“运动嘉年华”

“我们真诚邀请每一位市民朋友来到现场为选手加油鼓劲,让来自各个国家和地区的跑者都能感受到成都的热情和活力。”开幕式上,一封“2019东风日

产成都马拉松组委会致全体市民的信”在朋友圈里不断被转发。成都马拉松已不仅仅只是一场简单的比赛,更是一场属于成都市民的“城市嘉年华”。

2019成都马拉松全面升级的“音乐加油站”分为千年蜀韵、歌唱祖国和天府新面貌3个篇章,共设有26个站点,除为选手们加油鼓劲外,还充分展现了成都的城市特色。而作为马拉松赛最重要的“暖场戏”,今年的成都马拉松博览会也进行了全面升级,在成都世纪城会展中心设置的马博会设了数十余展位,软装、互动、听讲座、交流,现场人声鼎沸,热闹非凡。在马博会拍照区的“成马加油站”点位,参与打call视频录制,系统就会主动存档您所录制的视频,在当天赛道沿途,这些录制视频成了选手跑马路上最温馨的陪伴。

在2019成都马拉松赛道6个区和10个社区,还开展了“成马进社区”活动,通过活动,社

区居民不仅了解到更多科学跑步锻炼的方法,还积极参与到全民健身中去。而这,正是助力成都高标准筹备“世大会”,高质量建设世界赛事名城,发展全民健身的重要举措。

助力世界赛事名城建设

事实上,近3年来,成都共举办国际体育赛事67项,中国高级别体育赛事160多项。尤其是今年8月圆满结束的东亚警察和消防员运动会,让成都举办综合赛事能力进一步获得了世界认可,也拉开了成都筹办“世界三大赛”(2021年第31届世界大学生夏季运动会、2022年乒乓球团体世锦赛、2025年世界运动会)的序幕。

“办赛事就是办城市”,成都坚持把“谋赛”与“谋城”相结合,通过体育赛事搭台,统筹做好赛事筹备和城市建设工作,带动城市基础设施改善和形象提升,提高赛事承办能力和城市服务能力。积极营销城市,瞄准“国际化营商环境”标杆城市,推进体育设施、赛事活动融入景点景区,搭建文化展演、旅游咨询、赛事活动等融合共享的信息资源平台,实现文旅商资源聚合。

目前,成都东部新区已被定位为城市核心功能承载地、公园城市理念引领区、国际交往新窗口、高品质生活活力区和世界赛事名城新引擎,打造文、商、娱、体相互融合的东安湖体育公园片区将成为成都建设世界赛事名城的重要载体。成都,也将通过未来一系列重大国际赛事,实现从“两山夹一城”到“一山连两翼”转变。

目前,按照“山水城共融”理念建设的天府奥体公园、富含体育健身旅游元素的龙泉山城市森林公园、总长16.930公里的天府绿道体系等一批重大项目正加快实施。这些项目建成后,将为成都打造世界赛事名城构建核心支撑。



全民健身·悦动人生

福建省霞浦县下浒镇有个长风足球队,创建者是今年33岁的“龙哥”——陈龙强。2016年起,每逢周末、寒暑假,陈龙强都会带领一群孩子在这里踢球,这里的沙滩地势平坦,沙质较硬,踩上去脚不会陷进去,是十分理想的踢球场所。图为放学后的“长风”足球队小球员们在临时球场踢球。

新华社记者 姜克红 摄

浙江台州设立105家“巡回智慧法庭”

本报讯 一间办公室、一套智能设备,一名员额法官和一名人民调解员,在浙江台州,今年9月至今,这样面向基层提供司法服务的“巡回智慧法庭”已设立了105家。在不增编、不盖房的情况下,“巡回智慧法庭”实现了该市乡镇法庭工作全覆盖。

据介绍,“巡回智慧法庭”统一设置于乡镇综合治理中心,由员额法官担任庭长每周五值班,人民调解员常驻开展法律服务工作。通过在线矛盾纠纷多元化解平台、移动微法院等在线智能平台,“巡回智慧法庭”可向原本不设人民法庭的乡镇居民提供诉前调解、司法确认等法律服务。

台州市仙居县安岭乡是当地偏远的山区乡镇,由于没有人民法庭,如果村民发生矛盾

纠纷要去法院立案打官司,来回往返需要三四个小时。

如今通过设置“巡回智慧法庭”,当地百姓可以就近获得高效便捷的司法服务。成立短短20天,这一“巡回智慧法庭”就成功调解了6起民事纠纷案件。

仙居安岭“巡回智慧法庭”庭长顾浩苗说,有了“巡回智慧法庭”,村民的一般矛盾可以通过常驻调解员诉前化解,需要进入诉讼程序的,当事人可以在“巡回智慧法庭”指导下,通过智能设备实现在线立案、在线庭审等。

据介绍,目前“巡回智慧法庭”可以实现自助立案、自助查卷,在线送达,在线调解,在线审判,在线执行,在线咨询,在线培训等八大功能。(吴帅帅)

中国康养与沈阳签署战略合作协议

本报讯 10月19日,中国康养养老集团有限公司(以下简称中国康养)与沈阳市政府在沈阳成功签署城企联动普惠养老专项行动战略合作协议。此次协议的签订标志着中国康养城企联动普惠养老的供给服务规模进一步扩大,中国诚信、中国康养与沈阳市政府强强联合,将给沈阳市乃至周边地区广大工薪阶层老人带来货真价实的惠民体验。

未来,沈阳市政府将无偿提供116家社区物业,由中国康养投资运营,3年内双方共同在沈阳市核心区建成社区养老服务中心116个,床位总规模将达到3000张,基本覆盖沈阳市中心城区,为当地老人提供“花钱买得到、质量有保障、价格可负担”的普惠养老服务。

下一步,中国康养将以打造普惠养老发展、培训养老机构脱钩整合、推动混合所有制改革及广泛借助社会资源发展养老的三面旗帜和健康养老产业发展的领跑者为目标,积极参与国家普惠养老体系建设,在政府、社会各界的支持下,按照“价格可负担、质量有保障、企业可持续”的普惠养老运作模式,未来,将通过自建、合作、加盟等各种形式建设养老床位10万张左右,将在全国所有省、自治区、直辖市等实现养老服务骨干网建设全覆盖,在每个省级行政区有至少1个以上的城市,与当地政府合作开展城企联动普惠养老专项行动,进行连锁化经营、品牌化管理。(司倩)

贵州大方打好脱贫攻坚攻坚战

本报讯 贵州省大方县委书记余龙日前到果瓦乡、大山乡调研时强调,大战70天,打好巩固提升攻坚战,努力在产业结构调整、脱贫攻坚成效、基础设施建设、干部队伍活力激发、基层组织建设、增加群众收入等工作上取得新实效。

在果瓦乡的袁衣、光明、鹅塘、庆阳、隆里和大山乡的光华、柏杉、解放等村,余龙走进村居学校、种植基地、田间地头查看产业结构调整情况,了解教育、医疗、住房、饮水保障落实情况,看望慰问基层干部,倾听干部群众意见建议,与大家一道检视问题、研究问题、解决问题。

果瓦乡采取“龙头企业+村社+专业合作社+农户”模式,在鹅塘、庆阳等村连片种植茶叶。余龙对果瓦乡因地制宜、实事求是选择优势特色产业给予肯定,并要求加快茶叶产业的品牌化、规模化发展,抓好产销对接。余龙强调,一定要早谋划、早部署,围绕效益最大化,坚决把低效玉米调减下来,结合本地生态、优势、特色优化产业布局,研究解决好不种玉米和种什么的问题。

在袁衣村与乡村干部座谈时,余龙详细了解果瓦乡“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况和近期贯彻落实上级有关决策部署情况。余龙要求,乡村要加强联动,大战70天,打好巩固提升攻坚战,着力在产业结构调整、脱贫攻坚成效、基础设施建设、干部队伍活力激发、基层组织建设、增加群众收入等工作上实现新提升。要不断创新和抓实“两带三治”有效载体,推进乡村治理更加有效。(郑吉军 曾华)

甘宁两省区建立六盘山跨区域生态环保公益诉讼机制

本报讯 宁夏回族自治区固原市人民检察院与甘肃省平凉市检察机关日前建立六盘山跨区域生态环境和资源保护公益诉讼协作机制,两地将整合办案力量,发挥公益诉讼职能,解决六盘山跨区域破坏生态环境资源案件突出问题。

六盘山横贯陕、甘、宁3省区,泾河、清水河、葫芦河均发源于此,是我国西北地区重要的生态安全屏障。为有效解决

六盘山地区省市生态环境破坏保护难、案件办理难、取证难、执法难、移送难、监管难等问题,宁夏固原市和平凉市检察机关决定建立跨区域公益诉讼协作机制。

根据两地制定的协作办法,协作涵盖的范围包括六盘山脉跨区域的水资源保护、森林草场湿地保护、矿产资源保护、高等植被保护和野生动物保护。两地成立六盘山跨区域

生态环境和资源保护公益诉讼领导小组,辖区内12个县、市、区检察院检察长为协作工作牵头人,公益诉讼部门负责人为联络员,负责日常沟通联系工作。两地检察机关发现涉

作日内办理,并将审查处理和立案情况通报移送案件线索的检察机关。对于跨区域重大案件,这一协作机制规定应当由发现线索的检察机关先行调查,同时联系接壤检察机关,相互配合,本着有利于案件办理和环境修复的原则,协商管辖,必要时联合派员介入案件调查。环境受损地与办案检察机关所在地不一致的,办案检察机关应当主动加

强与环境受损地检察机关的协调沟通,环境受损地检察机关要积极配合,共同做好生态环境修复与损害赔偿执行监督工作。

此外,两地双方具有办理环境资源领域案件经验、行业专业知识或擅长调查取证等实践性专家人才进行资源共享,也可以通过成立联合办案组方式,统一调用检察人员,共同参与跨区域生态环境资源案件办理。(张亮)

Table with multiple columns containing legal notices, company announcements, and public information. Includes sections like '股权转让让与通知暨债权债务联合公告', '破产清算公告', and '公告'.